







Все породы собак делятся на 7 групп:

1. служебные



2. охотничьи,
5.спортивные,
7. пастушьи



3. комнатные



4. декоративные



6. терьеры,





Бигль



Бигль гончая собака, слово бигль так и переводится с английского – гончая. Бигль умная, дружелюбная собака, отлично ладит с детьми, за счет чего бигль стал очень популярным домашним животным



Чихуахуа

Преданная, быстрая, бдительная и изящная собака Чихуахуа – самая маленькая в мире собачка. Чихуахуа отличный компаньон для занятых и пожилых людей. Не смотря на свои маленькие размеры это очень волевая порода и даже может укусить. Чихуахуа смелые и бесстрашные и постараются защитить своих хозяев. Эта порода не очень подходит для дружбы с детьми и другими собаками, но с представителями своей породы они уживаются. Чихуахуа не выносит холода, поэтому при выгуле ее лучше одеть в специальную одежду для собак.





Немецкая овчарка



одна из самых распространенных пород в мире, так как является одной из самых смелых и умных собак, прекрасным сторожем и защитником. Таким собакам нужна служба, тогда они чувствуют, что исполняют свой долг, а если их взяли не на службу, то необходимо постоянно ими заниматься, участвовать в соревнованиях, которые эти псы просто обожают и обязательно вести активный образ жизни.



Английский кокер спаниель

Это нежные, легкие на подъем, интеллектуальные семейные собаки. Английский кокер спаниель появляется на картинках еще в 1600 году, возможно это предок большинства современных спаниелей. Английский кокер спаниель это энергичная, бодрое, счастливое и веселое существо. Верная, веселая, нежная, тихая и дружественная порода. Кокер спаниель очень красивый пес . Кокер спаниели упоминаются в литературе и искусстве уже 500 лет.





Хризантема



Или Собака Хризантемы, названа так поскольку морда этой собаки выглядит как цветок. Ши тцу очень красивая порода, дружественная, энергичная и умная. Поскольку носы ши тцу плоские, их обязательно содержать в чистоте - протирать влажным бумажным полотенцем. Ши тцу отличный компаньон для детей и других собак



Французский бульдог

Способен прыгать подобно кенгуру и развивать довольно неплохую скорость, они весьма энергичны и подвижны. Несмотря на то, что эти собачки любят быть единственными питомцами в доме, все же они способны ужиться с другими животными, особенно, если привыкают к ним с раннего детства.





Мопс



Одна из старших пород собак. Фото мопсов очень забавные, заряжают хорошим настроением, дарят улыбку. Щенок мопса очень бодрое и дружественное существо. Мопсы общительные собаки, любят людей, они умные и веселые. Большие темные глаза мопсов выражают всю любовь этой породы к своему хозяину и к окружающему миру



Еще породы собак

Йоркширский терьер Хаски







Заключение:

Общение с собаками, их обучение и разведение обогащает духовный мир человека, делает его ярче, эмоциональнее, открывает ему окно в новую, неведомую ранее область понятий и представлений.

За тысячелетия дружеского сосуществования между человеком и с собакой образовались совершенно особые связи, которые по отношению к другим животным не имеют себе равных. Именно поэтому собаку называют другом человека.

